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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Інвестори націлені на норвезький шельф

Міненерго Норвегії отримало заявки від 21 компанії на 
конкурс Awards in Predefined Areas (APA) 2024. Його було 
оголошено в травні, тоді інвесторам запропонували для 
розробки 34 блоки у Баренцевому морі та  3 – в 
Норвезькому. Більшість компаній, які подали заявки, вже 
працюють на шельфі. Серед них, зокрема: Equinor Energy, 
Aker BP, OMV (Norge), ConocoPhillips Skandinavia, PGNiG 
Upstream Norway, TotalEnergies EP Norge, Wintershall Dea 
Norge, Norske Shell, Vår Energi та ін.

«Розвідка та нові відкриття мають вирішальне значення для 
уповільнення очікуваного падіння виробництва у 2030-х 
роках», – зазначив міністр енергетики Тер'є Асланд.

Подані заявки наразі опрацьовуються.  Очікується, що нові 
ліцензії будуть видані на початку 2025-го.

Газ

∞.Україна не веде і не буде вести перемовини з рф про нову 
угоду або продовження існуючої щодо транзиту газу і 
нафти. Про це повідомив Прем’єр-міністр Денис Шмигаль і 
зазначив: «В нашій угоді про Асоціацію є обов’язок України 
надійно забезпечувати європейські країни газом і нафтою. 
Ми готові виконувати нашу угоду про Асоціацію, але ми не 
готові співпрацювати з росією. І не будемо цього робити». 

∞ Укргазвидобування отримало 191 тис. м3 газу на добу на 
одній зі своїх свердловин завдяки проведенню ГРП. 
Отриманий дебіт перевищив прогнозований майже у вісім 
разів. Таких результатів вдалося досягти завдяки 
злагодженій роботі підрозділів, які провели всі роботи у 
стислі терміни. Це дозволило запустити свердловину в 
роботу швидше, ніж планувалося, та ще з вищими дебітами.

∞ ОГТСУ та молдовський оператор ГТС Vestmoldtransgaz 
планують збільшити гарантовану потужність для 
транспортування газу Трансбалканським маршрутом в бік 
України до 7 млн м3 на добу. Реалізувати цей план хочуть до 
квітня 2025-го. 

∞ QatarEnergy уклала угоду з китайською CSSC щодо 
будівництва шести мега-танкерів класу QC-Max 
для перевезення LNG. Найбільші у світі судна 
місткістю 271 тис. м3 Катар має отримати 
у 2028-2031 рр. Раніше компанія замовила 
в китайського підприємства 18 танкерів 
цього класу. Загальна вартість 24 суден - 
$8 млрд. 

Енергетична стійкість – один із найбільших 
викликів. Ми успішно пройшли три опалювальних 
сезони. Ця зима буде не менш важкою, можливо 
найважчою...

Збільшуємо видобуток газу: за 7 місяців Група 
Нафтогаз видобула 8.6 млрд м³. Це на понад 7% 
більше, ніж в минулому році. Цю зиму також 
плануємо пройти на газі власного видобутку. 
Минулу ми пройшли власними силами, без 
залучення допомоги від наших партнерів, без 
закупівлі додаткового газу ззовні.  

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ
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Денис Шмигаль,
Прем’єр-міністр України

ЄС готовий до припинення транзиту 
російського газу через Україну

Залежність Європи від газу з рф скоротилася з 45% у 
2021 році до 15% торік. Якщо раніше імпорт ресурсу з 
країни-агресора складав 150 млрд м3 щорічно, то зараз – 
менше 50. Про це повідомила єврокомісарка з питань 
енергетики Кадрі Сімсон під час пресконференції. 

«Ми залишаємося повністю відданими завершенню 
поетапної відмови від російського газу, що може бути 
зроблено, не ставлячи під загрозу енергетичну безпеку 
постачання Європи. Як перший крок, разом з державами-
членами ми готувалися до завершення угоди про транзит 
газу через Україну. Ми це робимо вже кілька місяців. Ми 
почали готуватися два роки тому. ЄС готовий жити без 
російського газу, який надходить через український 
транзитний маршрут», – сказала Кадрі Сімсон.  

Вона також зазначила, що європейці зменшили 
споживання газу на 18% в період між 2022 і 2024 роками, 
що перевищує мету, яку Європа ставила перед собою 
спочатку.

Нафта і нафтопродукти

∞.MOL Group, яка володіє НПЗ в Угорщині та Словаччині,  
оголосила про укладення угод з постачальниками 
російської нафти і операторами трубопроводів щодо 
забезпечення транспортування ресурсу трубопроводом 
«Дружба» через білорусь і Україну. З 9 вересня, згідно з  
домовленостями, Група взяла на себе право власності на 
відповідні обсяги нафти на українсько-білоруському 
кордоні. Тим часом Reuters повідомляє, що російський 
«лукойл» планує в жовтні відновити поставки ресурсу  до 
Словаччини та Угорщини. 

∞.За перше півріччя Укрнафта заробила 10.6 млрд грн 
чистого прибутку. Результати підтверджені аудитом 
Crowe Erfolg Ukraine, Crowe Audit & Accounting Ukraine. За 
цей же період до держбюджету сплачено 20.2 млрд грн  у 
вигляді податків, зборів, дивідендів на державну частку та 
митних платежів.

∞.Велика Британія розширила санкції проти рф, включивши 
до списку ще десять суден, які перевозять російську нафту 
вище цінової стелі. 




